

MATRIX RY

Hallituksen kokous 12/2016

Pe 20.5.2016 klo 19

Klusteri, Leppäsuonkatu 11

Läsnä

Hallituksen jäsenet:

Tiia Björk (puheenjohtaja)

Juri Gyllström (sihteeri)

Suvi Tuukkanen

Selina Lehtoranta

Hallituksen varajäsenet:

Viljami Paloposki

Linda Hyvärinen

Muut:

Hannalotta Alenius

Tony Ylönen

Anton Saressalo (poistui kohdassa 9)

Ville Jantunen (poistui kohdassa 9)

Viivi Tiihonen

Matti Vainionpää

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19:15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Siirrettiin kohdat 11 ja 12, Suomen Fysiikan ja matematiikan opiskelijat ry:hyn liittyminen ja HYAL esittäytyy, kohdiksi 9 ja 8.

Lisättiin kohdat 12.4 Kanaria-sitsit, 12.5 Vaihtohtolaskarit ja 12.6 PIRTELÖ.

4. Ilmoitusasiat

- Tiia ilmoitti, että kokouksessa on paikalla fyysikoita.
- Tony ilmoitti, että hän vastustaa.
- Suvi ilmoitti, että kissa vietiin häneltä pois.
- Tony ilmoitti, että elefantit ovat aivan saatanan söpöjä.
- Ville ilmoitti, että hän muuttaa huomenna.
- Tiia ilmoitti, että neljäs päivä putkeen on hyvä tipattoman alku.

5. Hallituksen kokouksen 11 pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin tehdyin muutoksin.

6. Posti

Saapunut Juuso Niemiselle suunnattua postia Nespressolta.

7. Talous

Santeri Velin ei ole vielä kukaan maksanut vuosijuhlia.

Hyväksyttiin maksettavaksi seuraavat kulut:

- Pinja Lappalaiselle edustuksesta Resonanssin synttärisitseillä 10e.
- Pinja Lappalaiselle Resonanssin synttärisitsilahjasta 10e.
- Pinja Lappalaiselle Komeron kaapin avaimista ja lukosta 99,5e.
- Juri Gyllströmille Komeron keittiöpyyhkeistä 5e.
- Maija Karesvuorelle seniorisitsien ruuista 57,69e.
- Elsa Pekkariselle seniorisitsien ruuista 57,7e.
- Suvi Tuukkaselle Grillailu ja pelailu -tapahtuman juomista ja jäätelöistä 8,83e.
- Suvi Tuukkaselle Mean Girls -leffamaratonin tarjoiluista 4,09e.

8. Suomen fysiikan- ja matematiikanopiskelijat ry:hyn liittyminen

- Anton Saressalo ja Ville Jantunen kertoivat SFO:sta (Suomen Fysiikanopiskelijat ry).
- Uusi nimi järjestölle on Suomen fysiikan- ja matematiikanopiskelijat ry (SFMO toistaiseksi).
- Matrix halutaan kutsua mukaan järjestön jäseneksi. Jäsenhakemus tulisi jättää elokuuhun mennessä.
- Matrix tultaisiin jatkossa kutsumaan mukaan mm. FysikerFesteille lokakuussa.
- Matrix päätti jättää jäsenhakemuksen Suomen fysiikan- ja matematiikanopiskelijat ry:lle.

9. HYAL esittäytyy

Anton Saressalo ja Ville Jantunen esittelivät HYAL ry:n (Helsingin Yliopiston ainejärjestöläiset) toimintaa.

HYAL toimii tiedonvälittäjänä HYY:n ja ainejärjestöjen välillä.

10. Avaimet ja lukkojen vaihto

Uuteen kaapin lukkoon on yhteensä 17 avainta.

Kaapin avaimet on luovutettu Tiia Björkille, Juri Gyllströmille, Viljami Paloposkelle, Antti Koivurovalle ja Pinja Lappalaiselle.

Myönnetään kaapin avaimet Hallituksen jäsenille, varajäsenille sekä Joonas Hilskalle.

11. Menneet tapahtumat

11.1 Seniorisitsit

- Pidettiin kattosauna Sivistyksellä lauantaina 7.5.
- Osallistujia 22 ja 4 nakkeilijaa.

11.2 Grillailu & Pelailu

- Pidettiin tenttiviikon tiistaina 10.5.
- Mөлkyä ei kuulu pelata asvaltilla. Mөлky onnistui kuitenkin hyvin.
- Paikalla oli 15 ihmistä.

11.3 Mean Girls -leffamarathon

- Pidettiin tenttiviikon keskiviikkona 11.5. Paikalla oli 12 ihmistä.

- Katsottiin Heathers, Clueless, Mean Girls ja Mean Girls 2.

11.4 Ouluexcu

- Oulu ei pilannut kaikkea.
- Ouluun lähti 8 ihmistä, mutta palasi vain 6.
- Sigma-kilta oli erittäin vieraanvarainen ja järjesti hyvän brunssin.
- Saimme esittelykierroksen Yliopistorakennuksesta, joka oli valtava mutta ruma.
- Illalla menimme Sigmalaiisten kanssa PSOASin tiloihin saunomaan.
- Oulun yöelämässä käytiin nauttimassa CB-liivit päällä. Yöelämästä käveltiin 5km majoitukseen.
- Sigma-kiltalaiset tavataan taas FysikerFestillä.

11.5 Muut menneet tapahtumat

- Ei ole muita menneitä tapahtumia.

12. Tulevat tapahtumat

12.1 Klusterihengailut

- Mahdollisesti 3.6. Alkuun taas lautapelailua alkaen klo 17. Teemana Pyjamabileet.

12.2 Jukolan viesti

- Kuukauden päästä 18.-19.6. Naisten joukkueessa 1 paikka, sekajoukkueessa 2 paikkaa.

12.3 Kesäsemma

- Kesäseminaari pidetään 1.-3.7. Pidetään Pinjan mökillä Miehikkälässä.

12.4 Kanaria-sitsit

- Järjestetään 13.7. Ei vielä tietoa mikä saari tänä vuonna kyseessä.

12.5 Vaihtoehtolaskarit

- Yleiset vaihtoehtolaskarit kaikille kursseille. Suunniteltu päivä perjantai 27.5.

- Pidetään Korkeasaarella manulin häkin edessä.

12.6 PIRTELÖ

- Siirretään myöhemmälle kesällä. Alunperin lauantaina 4.6.
- Saunan varaus hakusessa. Todennäköisesti Koskelasta.

12.7 Muut tulevat tapahtumat

- Suunnitteilla metsäretki jäsenistölle Nuuksioon tai Sipooseen, mahdollisesti yhteistyössä Vasara ry:n kanssa.
- Retki toteutunee joka tapauksessa, myös ilman Vasaraa. Syksylle suunnitteilla vastaava retki fuksitapahtumana.

13. Singular Integrals and Partial Differential Equations -konferenssin nakkeilu

Nakkilista on saatu täyteen. Nakkeilulista hallitussähköpostissa.

14. Vuosijuhlamestarin 2017 haku

Hakemuksia on tullut o kappaletta. Pidetään haku auki.

15. Matrixin toiminnan palautekyselyn tulokset

Käsitellään seuraavassa kokouksessa. Kysely pidetään vielä auki siihen asti.

16. META

- Tarvitaan sijainen opettajalinjan kandiryhmän suunnittelukokoukseen 3.6. klo 8:30. Juri menee korvaamaan Tiiaa.
- To do -listan kohta Oulu on nyt toteutettu. Lisäksi vanhoja puheenjohtajia on bongattu suutelemassa. Muita kohtia toteutettava verkkaisesti mm. flashmob.

17. Seuraava kokous

Seuraava kokous tiistaina 7.6. Komerossa klo 12.

18. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:44.

Hyväksytty kokouksessa 13//2016